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ATA NÚMERO 33 (TRINTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 

2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 29 (vinte e nove) do 

mês de agosto de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 

– CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 

32 da Sessão Ordinária do dia 22 de agosto de 2015. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do 

Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. Os 

vereadores José Amaro e Régis Carvalho registraram o aniversário de José Wellington da Penha ocorrido no dia 

27 de agosto. O vereador Augusto Cézar seguido do Presidente Marcelo Marques registrou o falecimento do Sr. 

Manoel Airton da Mota ocorrido no dia 28 de agosto. Registrou também os aniversários de Daniel e da Vitória. A 

vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário de Neidiane Silva que ocorreu no dia 26 de agosto. Logo após, o 

senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 201/2015 expedido pelo Senador José Pimentel. Foram lidas 

três correspondências do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros ao Município de 

Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios n° 082/2015 e 083/2015, ambos encaminhados 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu 

início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez votos favoráveis os 

seguintes REQUERIMENTOS: N° 062/2015 de autoria do vereador José Amaro, N° 063/2015 de autoria do 

vereador Marcio Maranhão, N° 064/2015 de autoria do vereador Marcio Maranhão e N° 067/2015 de autoria da 

vereadora Térlia Leorne. O senhor Presidente DECLAROU OS REQUERIMENTOS APROVADOS. Em 

seguida o senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador 

JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte pronunciamento: Denunciou a falta de remédios, transporte, médicos e 

cobrou que a Secretária de Saúde venha a Câmara explicar sobre sua pasta. Questionou para onde estão indo os 

recursos públicos, pois não está atendendo a saúde deste município. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que colocou dois requerimentos sobre a 

iluminação pública de Bela Vista e localidades vizinhas e pediu que algum vereador da situação se manifeste a 

respeito. Falou que o colégio de Bela Vista precisa de uma reforma e pediu mais uma vez que algum vereador da 

situação se manifeste a respeito. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao Sr. Itamar e fez convite aos vereadores para a 

comemoração alusiva ao dia do município. Agradeceu pela resposta dada ao requerimento da Líder do Prefeito 

quanto à água distribuída aos alunos de Espinhos dos Lopes. Falou que é importante que a situação reconheça o 

patrimônio deixado pelas administrações passadas. Disse esperar que o Prefeito acate o requerimento do vereador 

Márcio Maranhão, no sentido de resolver o problema da água de Espinhos dos Lopes. Cobrou o incentivo 

financeiro a banda de música. Argumentou que quando a oposição cobra, ela está ajudando a administrar. Falou 

da crise no país. Pediu que a mesa diretora envie um ofício convidando a Secretária de Saúde a vir a esta Casa 

esclarecer assuntos de sua competência. Falou que está acompanhando uma paciente e pediu ajuda aos vereadores 

para tentar salvar aquela vida. Argumentou que é importe a administração priorizar a saúde em detrimento das 

demais áreas. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez 

o seguinte pronunciamento: Disse que recebeu um convite para participar do aniversário de emancipação política 

de Morrinhos. Disse que recebeu convite para os festejos religiosos de Caninana e explicou que não pôde estar 

presente. Lamentou o fato de um vereador de Barreiras ter sido covardemente assassinado. Fez requerimento 

verbal para o conserto da quadra coberta de Sítio Alegre quanto à iluminação deficitária e ao teto que ameaça 

desabar. Noticiou que em Crateús foi descoberto um reservatório de vinte milhões de metros cúbicos d’água. 

Falou da importância da crítica responsável e do papel da oposição e argumentou que a demanda da saúde é 
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grande em todos os municípios. Argumentou que existe sim crise, mas afirmou que o momento atual ainda é 

melhor que os vivenciados por administrações passadas. Defendeu que os municípios deveriam ficar com uma 

fatia maior dos impostos arrecadados. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO 

MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que há uma crise mundial, nacional e municipal, porém 

defendeu que é superável. Argumentou que cada vereador tem tido compromisso com o município. Disse que 

conversou com o Prefeito sobre a possibilidade de construir mini adutoras para ligar as caixas d’água da região de 

Espinhos ao açude de Lages. Fez convite para o desfile que ocorrerá dia cinco em Espinhos dos Lopes. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Registrou que em Sítio Alegre foi instalada uma torre e que está funcionando a operadora 

VIVO. Denunciou que foi retirada a pipa d’água das escolas de Sítio Alegre e foi mandada para Espinhos dos 

Lopes. Pediu a liderança do Prefeito e aos vereadores da situação que intervenham para que a situação seja 

normalizada. Referiu-se ao vereador Márcio Maranhão defendendo que todo município merece uma água de 

qualidade. Disse que um ex-funcionário da Câmara lhe informou que o Projeto de Resolução da tribuna livre foi 

promulgado. Registrou o casamento do Ryan. Defendeu que esta Câmara pode mandar instalar iluminação 

pública em toda localidade ou mandar retirar a cobrança. O vereador Osmar Rocha pediu uma parte para dizer 

que há casos em que pessoas recebem dois papéis da Coelce, sendo um do mês que vem. O vereador Augusto 

Cézar continuando disse que vários municípios estão abrindo CPIs contra a Coelce. Citou a vereadora Jeane 

dizendo que se propõe a ceder o PSD a certo Sindicato para sanar sua dificuldade quanto a um partido. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte 

pronunciamento: Referiu-se ao vereador Augusto Cézar dizendo que esteve conversando com a liderança do 

Sindicato e ficou feliz em saber que eles poderão se aliar ao seu grupo partidário. Disse que apesar de haver crise, 

não é aceitável a maneira como são tratados os munícipes. Solicitou a líder do Prefeito que chame a pessoa 

responsável pelos transportes do hospital, pois foi negado transporte a alguns pacientes até suas residências. Disse 

que seu partido é o povo e salientou que ajudará aquele que lhe procurar. Disse que hoje, juntamente com o 

vereador José Amaro não recebe mais convites para os eventos do município. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Orientou a vereadora 

Jeane a fazer requerimento ao Executivo sobre o problema de Bela Vista apresentado pela mesma. Referiu-se ao 

vereador Augusto Cézar explicando que deve ter havido um mal entendido sobre a retirada da pipa em Sítio 

Alegre e vai buscar saber o que está ocorrendo. Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues dizendo que 

questionou a Secretária de Educação quanto ao pagamento da banda de música e repassou aos vereadores aquilo 

que foi informado. O vereador Carlos Vasconcelos pediu uma parte para dizer que falou com o Prefeito sobre o 

pagamento da banda de música e explicou que há boa vontade, porém no momento o município não pode pagar. 

A vereadora Térlia Leorne continuando argumentou que o momento atual de crise ainda é melhor que os 

vivenciados no passado. Disse que tudo passa e pediu que as pessoas ame umas as outras. Disse que há 

dificuldades na área da saúde em todo o país e argumentou que em Morrinhos há muitos atendimentos em várias 

especialidades. Fez convite para as festividades alusivas ao aniversário de Morrinhos. O senhor Presidente 

concedeu um momento para os vereadores fazerem mais alguns registros. Em seguida registrou o aniversário de 

José Osvaldo Magalhães Filho, ocorrido no dia vinte e seis. Logo após, não havendo nada mais a tratar o senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará 

no dia cinco de setembro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes.  
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